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Notulen van de raadsvergadering van woensdag 1 april 2026 

Aanwezig: 
de voorzitter  mr. J.Th.C.M. Verheijen 
de griffier   mr. N.A.P.G. Bisschoff 
 
de leden  GOB: P.G.J.M. Boonen, R.E.W. Breidenbach, G.R. Klee, J.H.J. Tholen, I.A.L. 

Knops-Verjans, M.P.A. Dormans, M.W.C. Claessens, C. Verjans, E. Janssen, 
F. Kuburić 
CDA: P.T.H.M. Henssen, J.E.E.A. J.H. Smeets, G.J.M.C. Essing-Demandt, 
B.A.J. Hoedemakers, J.E.E.A. Schlössels, P.J. Brouwers, J. Johnmary 
PRO: A.E.H. Wielders, P.H.J. Kubben, J.E. Janssen, A. Boukhrissi 

   Stadspartij: W.P.H. Paauwe, A.C.M. Raven, A.R.A.R. Lotfy 
   D66: P.R. Pi Van de Venne, C. Reiner-Pibiri, E. Ter Woorst 
   FVD: L. Engels, N. Seldenthuis-Jetten 
   PVV: T. Klaassen, D. Pfoster 
   VVD: J.M.H. Joosten, F. Frenken 
   PIT: M.M.J.T. Schenk-Hermans 
   Lokaal Sittard-Geleen-Born: S.A.J. Klein 
   JA21: R. Roso 
   SP: R. Bok 
 
het college  G.A.J. Geilen, Y.G. Salvino-Meijer, A.L.W.G. Houtakkers, I.A.M.H. Tillie 
 
Afwezig: 
de leden  - 
 
het college  -  
 
notulen   A.M. Flantua, Notuleerservice Nederland 
 
   
1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent om 18.35 uur de raadsvergadering van 1 april 2026. Hij is blij om de 
raadszaal vol te zien met raadsleden, familie, vrienden en publiek. In deze vergadering worden de 
nieuwe raadsleden beëdigd.  
 
De heer Kubben (PRO) deelt mee dat de fractie voormalig GroenLinks/PvdA doorgaat als PRO 
Sittard-Geleen.  
 

2. Beëdiging nieuwe raadsleden 
De voorzitter vertelt dat de raad op 31 maart 2026 heeft besloten om de nieuwe raadsleden toe 
te laten. Ook heeft de raad afscheid genomen van de vertrekkende raadsleden. De negen nieuwe 
raadsleden zullen de eed of de verklaring en belofte afnemen om te verklaren dat zij het ambt 
integer, zorgvuldig en in overeenstemming met de wet zullen vervullen. In de beëdiging verklaren 
de raadsleden dat zij geen giften of gunsten hebben aangenomen om gekozen te worden en dit in 
de toekomst ook niet zullen doen. De raadsleden beloven om de grondwet en de overige wetten 
te respecteren en na te leven. De raadsleden verklaren de functie naar eer en geweten te 
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vervullen. De eed of belofte draagt bij aan het vertrouwen van inwoners in het lokale bestuur. 
Inhoudelijk zijn de eed en de verklaring en belofte gelijk. De eed wordt afgesloten met: “Zo 
waarlijk, helpe mij God almachtig” en de verklaring en belofte worden afgesloten met: “Dat 
verklaar en beloof ik”.  
 
De voorzitter zegt dat op deze avond een bijzonder moment wordt gemarkeerd. Een nieuwe 
gemeenteraad wordt geïnstalleerd, samengesteld door de keuze van de inwoners. Hij feliciteert de 
nieuwgekozen raadsleden. Zij staan hier omdat de mensen in Sittard-Geleen hen hebben 
verkozen. Dit is een eer en een enorme verantwoordelijkheid. De besluiten die genomen worden 
hebben een directe invloed op het leven van de inwoners. Raadswerk is geen eenvoudige taak. 
Het vraagt tijd in de avonden en weekenden, besluiten moeten onder tijdsdruk genomen worden, 
debatten kunnen soms persoonlijk voelen en dossiers kunnen erg complex zijn. De nieuwe 
raadsleden kunnen steun krijgen van hun collega’s, de organisatie en de samenleving. De 
burgemeester roept op om hier gebruik van te maken. De eed is een belofte dat de raadsleden 
hun werk doen vrij van oordeel in hun stem en dat ze het algemeen belang altijd laten meewegen. 
De raadszaal is de komende vier jaar gevuld met uiteenlopende ideeën, scherpe meningen, 
nieuwe inzichten en stevige overtuigingen. Verschil is geen zwakte, maar de zuurstof voor 
democratie. Dit verschil vraagt om respect voor elkaar en elkaars standpunten en luisteren om te 
begrijpen, niet om te weerleggen. De inhoud moet centraal blijven. Hij roept de raadsleden op om 
te werken met de overtuiging dat de collega’s die anders denken ook het juiste willen doen voor 
de gemeente en haar inwoners. De raadsleden krijgen deze periode de kans om richting te geven, 
te controleren en te verbinden. Ze hebben het vertrouwen gekregen van de kiezer en het is nu tijd 
om dat waar te maken. De burgemeester wenst de raadsleden wijsheid, moed, veerkracht en veel 
plezier toe. Hij kijkt uit naar het coalitieprogramma en hoopt dat de raad en de inwoners zich hierin 
kunnen herkennen.  
 
De voorzitter legt uit hoe het proces van de eed of verklaring en belofte verloopt. De griffier zal de 
namen van alle leden opnoemen. Als een naam genoemd wordt, zal die persoon de burgemeester 
aankijken en zich inbeelden dat hij of zij alle inwoners van Sittard-Geleen aankijkt omdat de leden 
hun eed of verklaring en belofte aan de inwoners afleggen. Hij verzoekt iedereen om te gaan 
staan.  
 
De voorzitter leest de verklaring en belofte voor, opgevolgd door de eed.  
 
Alle leden leggen de verklaring en belofte of de eed af.  
 
De voorzitter verklaart dat zij allemaal beëdigd zijn als raadslid van de gemeente Sittard-Geleen. 
Hij feliciteert alle leden.  
 

3. Sluiting 
De voorzitter sluit de raadsvergadering om 18.50 uur.  
 
 

Aldus vastgesteld tijdens de openbare vergadering van de gemeenteraad van Sittard-Geleen van 
7 mei 2026. 

de griffier,        de voorzitter, 

 

mr. N.A.P.G. Bisschoff     mr. J.Th.C.M. Verheijen 

 


